

第十六届中国(漯河)食品博览会·倒计时

# 扮靓城市容颜 喜迎食博盛会

## 园林部门全力进行杨柳絮防治和绿化景观补植补造



4月15日,市区金山路与龙江路交叉口大转盘里,一群园林工人正在补栽花木。

□文/图 本报记者 张晓甫

“这两天路上的杨柳絮少了,绿化树木也更干净了!”“街头绿化带新栽的绿化植物真不少!”这两天,在我市部分街道,不时可见一些园林工人在忙碌着:有的在修剪绿化植物,有的戴着太阳帽栽植补植新绿……为迎接第十六届中国(漯河)食品博览会的到来,我市园林部门全力推进杨柳絮防治、补植补造、精细化管理等工作,扮靓了整座城市。

### 高压防控,杨柳絮明显减少

4月以来,我市的杨柳絮进入高峰期。为减少杨絮、柳絮对群众生活的影响,市园林管理处提早行动,修剪隐患杨柳树。对种植密度过大的进行抚育间伐;对长势弱、景观效果差的进行修剪。截至4月15日,完成修剪1600多棵。在药物防控方面,今年我市学习北京、郑州等地的先进做法,配置杨柳絮抑制剂,利用喷洒车高空喷水,将絮粘在花瓣上,增大絮重量,达到阻止絮飘散的作用。该药物无毒、无害、无残留,不会对动植物和环境造成危害。

“从4月1日开始,我们每天出动喷洒车15辆、相关工作人员110余人,对管辖范围内的16000余棵杨、柳树进行喷药防治。”市园林管理处相关负责人介绍,他们还采取药物注射雌株抑制飞絮、用

疏除剂疏除花絮、逐步淘汰现有雌株等措施,让今年的杨柳絮明显减少。

### 补植补造,扮靓整座城市

4月15日,记者在市区金山路的迎宾大道上看到,一群绿化工人正在路边的绿化带里补植新绿。“我们这是在补植缺失的苗木。”一名园林工人告诉记者,入春以来,他们就开始对迎宾大道分批次补植新绿,现在已进入收尾阶段。

截至目前,我市已在市区嵩山路、黄河路、海河路、燕山路等主要景观线路、游园补植了黄山栎、大叶女贞等乔木230余株,补植瓜子黄杨、红叶小檗等绿篱色块植物6000余平方米,补植地被植物麦冬5500余平方米。进行金山路大转盘提升改造,目前已完成大转盘苗木移植工作,共移植月季3421平方米、红叶小檗1074平方米、金叶女贞1074平方米、瓜子黄杨300平方米。

记者了解到,为迎接本届食博会,让我市市区道路、游园绿地上的绿化植物更靓丽,我市加强了卫生保洁、修剪除草、病虫害防治、树木涂白、浇水等专业化养护管理工作,每周还定时喷洒降尘,保持绿化带的整洁。

截至4月15日,我市有关部门共修剪杨树、柳树、黄山栎、法桐、梨树、桃树、木槿等绿化树木1万余株,绿篱色块植物20余万平方米;更换维修竹篱笆1.1万米,维修花坛、园路等150余处。

## 想上漯河晚报头版吗 本周末会展中心,不见不散

本报讯(记者 张晓甫)4月20日至23日,书香中国万里行·漯河站暨2018漯河全民读者节将在市会展中心隆重举办。漯河晚报将开展书香家庭、身边好人、道德模范风采展示和“我要上头版”等一系列活动。

在读者节主会场,现场制作的“文明星光”展示墙,将集中展示我市三年来获得书香家庭、身边好人、道德模范称号的典型人物和家庭的事迹,漯河晚

报还将邀请这些模范人物和家庭参与读者节访谈。

届时,本报摄影记者将现场给这些模范人物和家庭拍照留念,并将靓照登上印有“漯河晚报”版头的“报纸”,这张独一无二的“报纸”将成为他们自己的独家头条,由他们保存。

现场还将邀请我市一些知名书画家为模范人物的“头版”签字留言,以作纪念。

## 新时代 幸福都是奋斗出来的

青年设计师陈艳君

### 因热爱而坚持 因奋斗而快乐



陈艳君在给客户设计家庭装修效果图。

□文/图 本报记者 王培 杨旭

“对于自己喜欢的事,就要为之努力奋斗,这奋斗的过程是幸福的。”提起自己的梦想和奋斗,年轻的设计师陈艳君这样对记者说。

### 为了梦想而努力打拼

陈艳君今年29岁,在我市一家装饰工程有限公司做设计师。4月8日下午,在市区柳江路与白云山路交叉口附近的公司,记者见到她时,她正忙着给客户设计家庭装修平面图。记者在采访中了解到,她从事家装设计行业已经有7年了。这期间,有彷徨,有困惑,甚至一度想要放弃,但最终还是把这份热爱继续下去。

“我大学学的是环境艺术设计,毕业之后到北京一家装修公司工作。”陈艳君告诉记者,大学毕业后,她的职业生涯还算顺利,在公司学习三个月后就转为一名正式的设计师,这与自己的悟性和勤奋是分不开的。

提起当年,陈艳君很是感慨:“我很怀念那段日子,所有的精力都放在工作上,每天大部分时间都在单位度过,虽然看起来好像很苦,但因为喜欢,我并没有感觉到苦。”有一次,陈艳君的母亲到北京看望女儿,当她看到女儿租住在一个小房间里,每天去单位都得倒车,要辗转一个半小时时,心疼极了,劝说女儿离开北京回

到漯河。

当时,陈艳君已经在北京工作了两年,业绩不错,每个月能拿到七八千元的工资。但是她感到自己在事业上遇到瓶颈期,自身知识的不足限制了未来的发展。于是,2012年年底,陈艳君在家人的劝说下辞职回到漯河。

### 最美的风景在路上

在漯河,她陆续换了几家装修公司。为了突破瓶颈期,她跟着工人进入工地学习各种知识,相比于以前学习的书本知识,亲身体验让她收获很多。

回到漯河这几年,她有了自己的家庭,并迎来了儿子的降生。家人看她工作太忙,给她找了一份清闲稳定的工作,但经过一段时间尝试之后,她最终还是坚定了自己的信念,要把设计作为一生为之奋斗的事业。“能够用自己的专业知识帮助别人,让他们住进舒服、温馨的日子里,我感觉做这份工作很快乐。同时,我在工作中也结交了不少朋友。”陈艳君说,趁着年轻,自己还想继续奋斗。

“最美的风景在路上。”陈艳君的理想是每年有半年时间工作,半年时间走走看看,感受大自然,感受各地文化,从中学习更多的东西,自己设计出来的作品才让人感觉更舒服。“这是我理想的生活状态。我每天都在不断学习、努力工作,为实现这个理想而奋斗。”陈艳君说。

## 声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。